

## **Magazinműsor 2017.10.15., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2017. október 15-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Kutny Gábor** szerkesztő, műsorvezető, riporter, televíziós szakember, akivel a média varázsáról, a benne rejlő lehetőségekről, feladatokról, lokálpatriotizmusról, de még harcművészetről is fogunk beszélgetni. Őt követi a sorban **Góman Róbert** orvosdiagnosztikai képalkotó radiográfus, aki roma fiatalként mutatta meg az embertársainak, hogy szorgalommal, kitartással és a megálmodott cél szem előtt tartásával diplomás szakember válhat a hozzá hasonlóan következetes srácokból is. Végül **Sárvári Jánossal**, az Art Contact Mozgásszínház vezetőjével és lelkével beszélgetünk az elröppent 30 évről, és arról, hogy a kerek születésnap kapcsán toborozza azokat a táncosokat, egykori tagokat, illetve azokat, akik bármilyen formában szimpatizáltak az évek során a mozgásművészeti formációval.

Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

***Heti hírösszefoglalónkat Veres Lizától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek, Góman Róbertnek, Kutny Gábornak és Sárvári Jánosnak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.